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Kocsis Máté polgármester az előadás 
előtti köszöntőjében hangsúlyozta: egy család számára el-
mondhatatlanul sokat jelentenek a nők. „Nélkülük a teljes 
szétesés állapotába kerülnénk mi, férfiak, akik – valljuk 
be – olykor hadilábon állunk az időpontok megjegyzésével 
és a társas kapcsolatok ápolásával. Olyan szeretetteli, gon-
doskodó családi közeget teremtenek, ahol jó együtt lenni, 
ahová jó hazamenni. Ezúttal is szeretném megköszönni 
minden hölgynek, hogy biztosítja a saját családjának, bará-
tainak azt a rengeteg gondoskodást és szeretetet, amire csak 
egy nő képes” – mondta Kocsis Máté, aki külön köszönetét 
fejezte ki Darvasi Ilona alapító igazgatónak, amiért a Turay 
Ida Színház társulatával közösen ilyen páratlan értéket te-
remtett a Kálvária téren.

Darvasi Ilona köszöntőjében arról beszélt, hogy a nők, lá-
nyok nélkül nincsen élet és nincsen család, de ehhez szükség 
van azokra a férfiakra, akik a nők mellett állnak, tisztelik, 
szeretik és piedesztálra emelik őket. „Értük élünk, és remél-
jük, hogy ők is érzik ezt” – hangsúlyozta az igazgatónő.
Az ajándékként választott Hamu és gyémánt című előadás 
tökéletes nőnapi meglepetésnek bizonyult, hiszen valóban a 
nőkről szól. Cserháti Zsuzsa személyisége a darabban egy-
befonódik az emlékkoncertre készülő főhős, Fekete Henriett, 
sőt, bizonyos mértékig a szerepet alakító Fehér Adrienn sze-
mélyiségével is, aki dalaival és életútjának elmesélésével idé-
zi fel a félelmekkel és depresszióval küzdő, utánozhatatlan 
hangú magyar énekesnő emlékét.� T.O.

SZÍNHÁZI ÉLMÉNY NŐNAPRA
HAMU ÉS GYÉMÁNT A TURAY IDA SZÍNHÁZBAN
A nemzetközi nőnap alkalmából Kocsis Máté polgármester egy nőkről, 

de nem csak nőknek szóló színházi előadás élményével köszöntötte 
a józsefvárosi hölgyeket. A Turay Ida Színház nézőtere március 11-én két 
alkalommal is megtelt azokkal a hölgyekkel és kísérőikkel, akik a polgár-

mesteri meghívást elfogadva a Hamu és gyémánt című előadásra érkeztek.

KÉTSZÁZ ÉVE SZÜLETETT AZ „ANYÁK MEGMENTŐJE”

SEMMELWEIS IGNÁCRA EMLÉKEZTEK

Semmelweis Ignácra emlékeztek születésének 200 évfordulója alkalmából a Szent Rókus 
Kórházban. Az ünnepségen – amelyen kitüntetést és emlékérmet osztottak ki, valamint 
vándorzászlót is adományoztak – megkoszorúzták a kórház előtt álló Semmelweis szobrot. 
Józsefváros képviseletében Sára Botond alpolgármester is lerótta tiszteletét. Az ünnepségen 
mások mellett részt vett Szűcs Lajos, Pest megye miniszteri biztosa és Ónodi-Szűcs Zoltán,  
az Emberi Erőforrások Minisztériumának egészségügyért felelős államtitkára. 
Az ünnepség a kórház által 
őrzött, 1842-ben készült em-
lékharang megkondításával 
vette kezdetét. Göböl Zsolt,  
a Szent Rókus Kórház főigaz-
gatója beszédében kiemel-
te: az idén 220 éves kórház 
Európa második legrégebbi 

egészségügyi intézménye. Mint mondta: 2007-ben ugyan elvet-
ték 562 aktív ágyát, de megpróbáltak talpon maradni: egyebek 
mellett létrehozták az egynapos se-
bészetet. Az itt dolgozók elismerése 
és a Szent Rókus Kórház elégtétele 
az, hogy a kórház bekerült az állam 
Egészséges Budapest Programjá-
ba, amelynek részeként több mint  
7 milliárdos fejlesztés előtt áll. 
 „Semmelweis Ignác emlékezete és 
munkássága máig hat” – emelte ki 
Ónodi-Szűcs Zoltán. Az államtitkár 

úgy folytatta: „az anyák megmentőjének küzdelmei mindenki-
nek mást jelentenek, számomra azt, hogy ha hiszünk valamiben 
azt érdemes kitartóan véghezvinni.”  Az államtitkár felhívta a fi-
gyelmet: a következő időszakban a kormány 20 milliárd forintot 
költ betegbiztonságra.
A Szent Rókus Kórházban – ahol Semmelweis négy évig dol-
gozott – vándorzászlót alapítottak az anyák megmentőjének 
emlékezetére, amelyet elsőként az Albert Schweitzer Kórház 
főigazgatója vett át. Az ünnepségen kitüntetésben részesítették 
Nagy Gábort, a központi laboratórium mikrobiológiai részleg 

vezetőjét és emlékérmet 
adományoztak Ónodi- 
Szűcs Zoltán államtitkár-
nak. Majd a kórház főbejá-
ratánál álló, Stróbl Alajos 
alkotta Semmelweis szo-
bornál koszorút helyezett 
el Ónodi-Szűcs Zoltán, 
Göböl Zsolt és Sára Botond. 
� B.R.
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Kocsis Máté ünnepi beszédében kiemelte: „több lett a refor-
mátus oktatás ezzel az épülettel, amelynek külleme méltón 
illeszkedik a Palotanegyed építészeti örökségéhez.” A polgár-
mester szerint az épület évekig szimbolizálta azt, amit a kom-
munista diktatúra az egyházzal tett, remélhetőleg ezt követő-
en azt jelképezi majd, ami a polgári kormányzás alatt történt a 
református egyházzal. „Szimbólum ez az 
épület mindannyiunknak és szimbólum 
Pógyor István maga is, aki utat mutat, fel-
adatot ad, értéket közvetít, amely mentén 
a következő évtizedekben a szakkollégi-
umnak haladnia kell: ezek a hit, a haza-
szeretet, az egymás iránti elkötelezettség 
és a hűség” – emelte ki Kocsis Máté.

Megerősödtek 
a református közösségek
A polgármester kitért arra is, hogy a tava-
lyi évben a reformáció 500. évfordulóját 
ünnepelve lehetőség nyílt arra, hogy a jó-
zsefvárosi református közösségeket anya-
gilag is támogassák. „Számos templomot, 
épületet tudtunk felújítani a Nagyvárad 
téren, a Kőris utcában, a Salétrom utcá-
ban és Törökőrön is” – tette hozzá. Kocsis 
Máté szerint ebbe a sorba illeszkedik a 
megújult Benda Kálmán Szakkollégium, 
amely immár a XXI. század fiataljainak 
megfelelve, az eljövendő idők református 
generációját neveli ki. „Mindig szükség 

volt rájuk a történelemben, nem lesz ez 
másként a jövőben sem” – zárta beszédét, 
majd a fiataloknak jó tanulást kívánt.

Példa a hitben
Balla Péter, az egyetem rektora arról be-
szélt: hálával tartoznak azért, hogy ilyen 
példák állnak előttük. „Pógyor István 
legyen példa a hitben, a magaviseletben, 
a beszédben, és a tisztaságban” – hang-
súlyozta. Az emléktábla ünnepélyes le-
leplezését a Protestáns szakkollégiumok 
tehetséggondozása és a keresztyén ifjúsá-
gi szervezetek címmel egésznapos szim-
pózium követte. Előadásokat tartottak 
a tehetséggondozásról és a szakkollégi-
um indulásáról, illetve Pógyor Istvánról 
és az ifjúsági egyesületek történetéről.  
Az ünnepségen részt vett Hollik István 
országgyűlési képviselő, az egyetem kö-
zössége, társintézménye tagjai, valamint 
a KIE egykori vezetői és tagjai, illetve a 
Pógyor és a Benda család tagjai.� B.R.

Pógyor István keresztyén ifjúsági 
vezető tiszteletére emléktáblát 
avattak a Károli Gáspár Refor-
mátus Egyetem Benda Kálmán 
Bölcsészet- és Társadalomtu-
dományi Szakkollégiuma falán 
március 8-án. A tavaly megszépült 
Horánszky utcai épületen – amely 
korábban a Keresztyén Ifjúsági 
Egyesület (KIE) székháza volt –  
az emléktáblát Kocsis Máté, József-
város polgármestere és Balla Péter, 
az egyetem rektora közösen leplez-
te le. A tábalavatást követően  
a tehetséggondozásról, a kollégium 
indulásáról és történetéről hang-
zottak el előadások.

Pógyor István
A Horánszky utcai épület 
a két világháború között 

a Keresztyén Ifjúsági Egyesület 
(KIE) székháza volt. Pógyor 

István 1922-ben kapcsolódott 
be a KIE munkájába, amelynek 

hamarosan segédtitkára, 
1932-ben nemzeti titkára lett. 

Pógyor István hatására 
a KIE a falvak felemelkedéséért 

folytatott küzdelem egyik 
központjává vált. Munkája 

során szorgalmazta 
a népfőiskolák létesítését. 

A II. világháború alatt 
megszervezte a menekültügyi 

és mentő-segélyszolgálatot. 
1951. június 7-én letartóztatták, 

hamis vádak alapján hat 
évre ítélték. 1953-ban 

a Gyűjtőfogházban halt meg.

Amennyiben szeretne értesülni a kerületünkben történt eseményekről, legfontosabb információkról, de nincs ideje végigböngészni  
a honlapot, iratkozzon fel a Józsefvárosi Hírlevélre. A www.jozsefvaros.hu oldalon, a lap tetején, a Hírlevél menüpontra kattintva  
mindössze pár másodperc alatt regisztrálhat.

HÍRLEVÉL JÓZSEFVÁROS
 LEGFONTOSABB ESEMÉNYEIRŐL

A HÉT AKTUALITÁSAI ›››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››

A Józsefvárosi Hírlevél hetente egyszer érkezik a legfontosabb, legérdekesebb helyi hírekkel.

A KERESZTYÉN IFJÚSÁGI VEZETŐ EMLÉKE 
UTAT MUTAT A SZAKKOLLÉGIUMNAK

EMLÉKTÁBLÁT AVATTAK PÓGYOR 
ISTVÁN TISZTELETÉRE
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A polgármester beszédében kiemelte: az elmúlt években ko-
moly változáson ment át Józsefváros. A korábbi évtizedek-
ben „lepusztult gettóként” könyvelte el az ország, az 1956-os 
eseményeket követően a kommunista diktatúra nyilvánvaló 
politikai okokból elhanyagolta, lezüllesztette a társadalmat. 
Mint fogalmazott, a jelenlegi városvezetés ebből az állapot-
ból fogott neki a fejlesztésnek, hogy „egy reményvesztett 
helyből reménytelit csináljon”. A közelmúlt eredményeit fel-
idézve elmondta: a Palotanegyed két ütemben nagyszabású 

megújuláson ment keresztül, a harmadik ütem most indul el, 
a Corvin sétányon pedig egy világviszonylatban is figyelem-
reméltó ingatlanfejlesztés valósult meg. Kocsis Máté azzal 
folytatta, hogy sor került a Magdolna negyed teljes rehabi-
litációjára, amihez szintén komoly állami segítséget kapott 
a kerület. Mint mondta, hamarosan kezdődik a Blaha Lujza 
tér megújítása, amely együtt jár a Corvin Áruház homlokza-
tának helyreállításával is. Sor kerül a Józsefvárosi pályaudvar 
területének rendbetételére is, valamint a Százados negyedben 
az MTK-stadion környéke is megszépül. Hátralévő feladat 
még a Csarnok negyed megújítása, valamint az Orczy negyed 

teljes körű rehabilitá-
ciójának megkezdése, 
aminek a végrehaj-

tása a mostani aláírással 
megkezdődhet, és amely 

szorosan illeszkedik a Nemzeti Közszolgálati Egye-
tem területén megvalósuló beruházásokhoz. 

Egyre szebb, biztonságosabb, 
jobb hely lesz városrészünk

„2016-ban döntött úgy a Józsefvárosi Önkormányzat képvi-
selő-testülete, hogy elindítja ezt a programot. A tervezésbe 
bevontuk az ott élő embereket, intézményeket, az egyházi és 
civil szervezeteket. 2017-ben elnyertük a Fővárosi Közgyűlés 

ALÁÍRTÁK AZ ORCZY NEGYED TÁMOGATÁSI MEGÁLLAPODÁST

KÉTMILLIÁRD FORINTOS KOMPLEX 
VÁROSFEJLESZTÉS INDUL 

JÓZSEFVÁROSBAN
Komplex szociális városrehabilitáció valósul meg a következő években az Orczy negyedben mintegy kétmilliárd 

forintból. A támogatási megállapodást március 7-én írta alá Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter és Kocsis Máté 
polgármester. Varga Mihály a beruházással kapcsolatban hangsúlyozta: az nemcsak az épített környezetről szól, 

hanem munkahelyteremtésről, vállalkozásfejlesztésről, biztonságról is. Kocsis Máté arról számolt be, hogy az Orczy 
negyed 2018 és 2021 között újul meg, a kerületi városmegújító munkát pedig 2024-ig szeretnék befejezni. 

Józsefváros az elkövetkező években még szebb, biztonságosabb és jobb hely lesz – emelte ki a polgármester.

Józsefváros az elmúlt években 

Budapest vonzó, dinamikus 

városrésze lett

Kocsis Máté

B BERUHÁZÁS
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támogatását, most al-
kalmunk volt az erről 
szóló támogatási meg-
állapodást aláírni, 2018 
és 2021 között pedig 
megvalósul a prog-
ram. A célunk az, hogy 
2024-ig befejezzük azt 
a városmegújító mun-
kát, amit körülbelül tíz 
évvel ezelőtt megkezd-
tünk” – hangoztatta Ko-
csis Máté, aki hozzátette: vannak még terveik, és Józsefváros 
az elkövetkező években napról napra, hétről hétre, hónapról 
hónapra egyre szebb, biztonságosabb és jobb hely lesz. A pol-
gármester köszönetet mondott a kormánynak és Varga Mi-
hály miniszternek is a kerület fejlesztésének támogatásáért.
A város megújításért végzett munka kapcsán elmondta:  
az első és legfontosabb feladat a közbiztonság megerősítése 
volt, ennek érdekében komoly támogatásokban részesült a 
rendőrség a kormány segítségével, kibővítették a térfigyelő 
kamerarendszert, megerősítették a közterület-felügyeletet 
és újjászervezték a polgárőrséget. Kocsis Máté felhívta a fi-
gyelmet, hogy a tavalyi évben a közbiztonsági mutatókat 
tekintve Józsefváros az öt legbiztonságosabb kerület közé 
került a fővárosban. Majd kitért arra, hogy a város újjáépí-

tésének fontos üteme volt a 
Józsefváros Újjáépül Prog-
ram elindítása, ami három 
pillérre épül: elsőként a 
közintézmények – bölcsődék, óvodák, idősklubok, szakren-
delő, közösségi házak, színházak – újultak meg, ezt követően 
a közterületekre koncentráltak, valamennyi tér és park meg-
szépült. A harmadik ütemben következett a házak, lakóépü-
letek megújítása: immár negyedik éve rekordösszegű támo-
gatást biztosít az önkormányzat a társasházi pályázatoknak, 
az idei évben egymilliárd forintot.

Fókuszban a társadalmi programok
Az Orczy Negyed Program kapcsán a kerület vezetője ki-
emelte: egy olyan komplex városrehabilitáció valósul meg, 
amely nemcsak a küllemet újítja meg, nemcsak a homlokza-
tokról, utcákról, közterületekről szól, hanem a benne élők-
ről is. Éppen ezért a sikeres Magdolna negyedi programhoz 
hasonlóan, társadalmi programokat is indítanak: hangsúlyt 
fektetnek a szakképzésre, a gazda-
ságélénkítésre, a vállalkozásfejlesz-
tésre, a bűnmegelőzésre, a drogpre-
vencióra, felzárkóztató programok-
ra. „Kiemelt figyelmet fordítunk 
arra, hogy a város tovább erősítse a 

lendületesen fejlődő arculatát. 
Büszkék vagyunk arra, hogy 
az elmúlt években Budapest 
legdinamikusabban fejlődő ke-
rülete lettünk” – hangsúlyozta 
Kocsis Máté, majd hozzáfűzte: 
a városvezetés büszke arra is, 
hogy a korábbi évektől eltérően 
manapság már 70 százalékkal 
többen mondják azt, hogy szí-
vesen költöznének Józsefváros-
ba, és az itt élőknek több mint 

80 százaléka érzi magát jóval nagyobb biztonságban, mint öt 
évvel ezelőtt. 

2 milliárd forintos fejlesztés
Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter köszönetét fejezte  
ki a polgármesternek és az önkormányzat munkatársainak a 
Józsefváros fejlesztése érdekében az elmúlt években végzett 
munkájáért. A tárcavezető elmondta: az Orczy negyed beru-
házás jól illeszkedik abba a sorba, amelyet iskolák, óvodák, 
közterületek megújításával kezdett a kerület. A 2005 és 2015 
közötti Magdolna Negyed Program jó alap volt a városreha-
bilitáció folytatásához – értékelt a miniszter. „A programra  
2 milliárd forintos támogatást nyert el Józsefváros a Verseny-
képes Közép-Magyarország Operatív Program keretéből” 

– mondta Varga Mihály.  
A kidolgozott projekt folyta-
tása a korábbi három, a Kö-
zép-magyarországi Opera-

tív Programból támogatott város-rehabilitációs fejlesztésnek.
„Az Orczy negyed rehabilitációja arra fókuszál, hogy a város-
részben emelkedjen a munkahelyek száma, javuljanak a lak-
hatási körülmények és a közbiztonság, emellett a városkép 
is megfeleljen a modern európai nagyvárosiénak” – tudatta 
a tárcavezető. Varga Mihály ismertette, hogy a projektben 
szerepel az önkormányzati lakóépületek megújítása, 300 la-
kás korszerűsítése, a műszakilag szükséges épületek bontása,  
valamint egy zöldudvar program is.

„A tapasztalatok és a felmérések azt mutatják, hogy az elmúlt 
években olyan változás indult el Józsefvárosban, amelyre ko-
rábban kevesen gondoltak, és amely egy vonzó, dinamikus 
városrészévé tette Budapestnek ezt a kerületét. Vissza kell 
adni azt a méltóságát minden kerületnek és Budapestnek is, 
amit egy polgári nagyvárosként, világvárosként jó néhány 

évtizeddel ezelőtt élvezett. Bízom 
abban, hogy ez a mai aláírás csak 
egy apró állomás abban a teljes 
megújulásban, ami Józsefváros-
ban történik” – szögezte le a mi-
niszter.� D. A.

A program munkahelyeket teremt, 
javítja a lakhatási körülményeket, 
a közbiztonságot és a városképet

Az idei évben elinduló projekt keretében a Magdolna 
Negyed Program folytatásaként a Kálvária tér és kör-
nyékéről indul a rehabilitáció – illeszkedve a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Orczy negyedben zajló állami 

beruházáshoz –, területe pedig a Dankó utca,  
Magdolna utca, Dobozi utca, Baross utca,  
Kálvária tér, Diószegi utca, Dugonics utca,  

Illés utca, Kálvária tér által határolt rész.

Varga Mihály

B
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A Józsefvárosi Önkormányzat határozott szándéka, hogy 
visszaszorítsa és szankcionálja az illegális szemétlerakást 
a kerületben, ezért a Polgármesteri Hivatal Közterület-
felügyeleti ügyosztályán belül létrejött egy csoport, amely 
elsősorban ezeket a szabálysértéseket 
szűri ki. Az országos szinten is kiemel-
kedő térfigyelő hálózatnak köszönhető-
en az egység hatékonyan tud fellépni az 
illegális szemétlerakás megelőzésében, 
és a tettenérés gyakorisága is jelentősen 
megnövekedett.

Óvjuk meg közösen 
a közterületek tisztaságát

„A leginkább fertőzött rész a Baross 
utcai szervizút – az Orczy tér és a 
Kálvária tér között –, ahová rendszere-

sen nagy mennyiségben hordtak hulladékot a közelmúltban, 
illetve a Diószegi Sámuel utca egy része” – mondta el la-
punknak Bura András közterület-felügyelő, a csapat vezetője.  
A csoport a megalakulásakor nagy hangsúlyt fektetett erre 
a területre, aminek köszönhetően egyre kevesebb az ilyen 

cselekmény. A szabálysértési törvénykönyv alapján helyszí-
ni bírságként maximum 50 ezer forint, feljelentést követően 
akár 150 ezer is lehet a büntetés. „A leggyakrabban kommu-
nális hulladékot helyeznek el az utcára, és nappal követik el  

a szabálysértést” – avatott be minket a 
részletekbe Bura András. Hozzátette: 
szerencsére egyre több emberben van 
meg az igény arra, hogy megőrizzük 
köztereink tisztaságát, így a lakosok-
tól is érkezik jelzés az illegális szemét- 
elhelyezésről.  

Évente tízmilliós költség 
az illegális hulladék 
felszámolása 
A közterület-felügyelő csapat létre-
hozására nagy szükség volt, hiszen a 
Józsefvárosi Gazdálkodási Központ 
munkatársai naponta három teher-
gépjárművel járják az utcákat, és a 
hulladékgyűjtő edények ürítése mel-
lett az illegálisan kihelyezett szeme-
tet is elszállítják a Dankó utcai te-
lephelyre. Onnan egy előszelektálást 

követően az FKF viszi el a szemetet – összetételtől függően –  
a Pusztazámori Regionális Hulladékkezelő Központba vagy 
a Fővárosi Hulladékhasznosító Műbe. „Az illegális sze-
mét elszállíttatásának költsége éves szinten a tízmillió fo-
rintot is meghaladja” – mondta el lapunknak Ács Péter,  
a Városüzemeltetési Igazgatóság vezetője.  

Mit tegyük, ha nagyobb mennyiségű 
hulladékunk keletkezik?
A feleslegessé vált hulladékunktól szabályosan is megszaba-
dulhatunk. Ennek több módja is van: ha van tárolási lehe-
tőségünk, akkor kivárhatjuk az FKF által évente megszer-
vezett lomtalanítást, amikor a társaság díjmentesen elszál-
lítja a nagydarabos és a veszélyes hulladékot is. Emellett a 
lakosoknak lehetősége van térítés ellenében, egyeztetett 
időpontban, soron kívüli lomtalanítást igényelni. Ennek 

AKÁR 150 EZER FORINT IS LEHET A BÍRSÁG

SZIGORÚBB FELLÉPÉS AZ ILLEGÁLIS 
SZEMÉTLERAKÓKKAL SZEMBEN

Józsefvárosban, ahogyan más kerületekben is, rendszeresen 
előfordul, hogy egyesek – akár más településről érkezők – 
úgy próbálnak megszabadulni felesleges hulladékuktól, 
hogy azt közterületeken vagy üres telkeken „felejtik”. 
Leggyakrabban építési törmeléket, régi bútorokat, 
rossz műszaki cikkeket hagynak maguk mögött 
a szabályszegők, akikkel szemben immár a közterület-
felügyelők frissen alakult speciális egysége is felveszi 
a harcot: a bírság a 150 ezer forintot is elérheti. 
A szabálykövető állampolgárok több lehetőségből is 
választhatnak hulladékuk elhelyezésére: a Fővárosi 
Közterület-fenntartó Zrt. (FKF) évente ingyenes 
lomtalanítást tart, emellett soron kívüli lomtalanítást is 
lehet rendelni, illetve hulladékudvarokban is le lehet 
adni a feleslegessé vált tárgyakat. 

Bura András

KÖZTISZTASÁGK
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részleteiről az FKF weboldalán 
lehet érdeklődni – tudtuk meg 
Horváth Lászlótól, az FKF Zrt. 
kommunikációs csoportvezető-
jétől. Amennyiben van szállítási 
lehetőségünk, az FKF által üze-
meltetett hulladékudvarokban 
is leadhatjuk a feleslegessé vált 
tárgyainkat. „Józsefvárosban a 
Sárkány utca 5. szám alatt ta-
lálható lakossági hulladékud-
var, ahol egyebek mellett papír, 
műanyag, fém, üveg, karton, to-
vábbá az elektronikai hulladék, 
valamint sütőzsíradék, fáradt 
olaj, izzók és fénycsövek is lead-
hatók. A veszélyes hulladékot a 
XV., Károlyi Sándor utca 166., 
illetve a XVIII., Besence utca 
1/A alatt, a Szemléletformáló és 
Újrahasználati Központban ve-
szik be” – tette hozzá a kommuni-
kációs szakember.
Időnként előfordul, hogy egy társasháznak több hulladéka 
keletkezik, mint amennyi a hulladékgyűjtő edényeibe elfér. 

Ezt a többletet azonban nem 
lehet a kuka mellé helyezni, 
mert az FKF nem szállítja el 
és illegális szemétlerakásnak 
minősül, ami bírsággal sújt-
ható. Amennyiben eseti ügy-
ről van szó, a hulladékudva-
rokban közszolgálati zsákot 
lehet vásárolni, amit az FKF 
munkatársai elszállítanak a 
kukába helyezett szeméttel 
együtt, amennyiben rendsze-
resen hulladéktöbblet kelet-
kezik, újabb szemetesedényt 
kell igényelni az FKF-től.
 
Jogszabályi háttér
Aki a közterületen, a közfor-
galom céljait szolgáló épü-
letben, közlekedési eszközön 
szemetel, ezeket beszennyezi; 
vagy hulladékot a közterüle-

ten engedély nélkül, vagy nem a kijelölt lerakóhelyen lerak, 
az szabálysértést követ el. A kiszabott pénzbírság akár 150 
ezer forint is lehet.� B.R.

HULLADÉKFAJTA Példák, magyarázatok 
Műanyag csomagolási hulladék PET palackok, műanyag flakonok, nejlon fóliák
Fém csomagolási hulladék konzerves, sörös, üdítős fém dobozok
Papír (vegyes) minden háztartásban előforduló tiszta papír
Italos karton (tetrapak) tejes, gyümölcsleves italcsomagoló karton dobozok
Színes csomagolási üveg (palackok) boros- pezsgős, egyéb italos öblösüvegek 
Fehér csomagolási üveg (palackok) italos, befőttes, savanyúságos öblösüvegek
Hungarocell (színes, fehér) műszaki cikkek védőcsomagolása
Elemek, hordozható kisakkumulátorok szárazelemek és mindenféle kisakkumulátor cellák 
Gépjárműindító akkumulátor savas indítóakkumulátorok
Elektronikai hulladék számítógép, televízió, monitor, mobiltelefon stb.
Elektromos hulladék hűtőszekrény, mosógép, porszívó, barkácsgép, kerti gép stb.
Fénycső, világítótest, izzó minden világítótest
Fáradt olaj és göngyölege gépkocsi fáradt olaja és annak használt flakonja
Étolaj és göngyölege konyhai használt olaj és annak flakonja
Használtruha minden tiszta ruhanemű
Zöldhulladék lehullott lomb, lenyírt fű, faágak stb.
Építési, bontási törmelék (sitt) veszélyes hulladékot nem tartalmazó sitt
Festékhulladék és göngyölege vízbázisú és oldószerbázisú festékek, lakkok, ragasztók stb.
Gumiabroncs-hulladék (gépkocsi) csak személyautó, teherautó, mezőgazdasági gép abroncs nem
Lom (nagydarabos hulladék) veszélyes hulladékot nem tartalmazó lom
Olajszűrők (gépkocsi) Jól lezártan, csomagoltan beszállítva
Fékfolyadék (gépkocsi) Jól lezártan, csomagoltan beszállítva
Fagyálló folyadék (gépkocsi) Jól lezártan, csomagoltan beszállítva
Növényvédő szerek Jól lezártan, csomagoltan beszállítva
Veszélyes mosó és tisztítószerek Jól lezártan, csomagoltan beszállítva.

A hulladékudvarok csak hulladékfajtánkénk különválogatott, nem szennyezett 
hulladékokat vesznek át, a mindenkori hulladékátvételi feltételek szerint.

      HULLADÉKUDVARONKÉNT 
             ÁTADHATÓ HULLADÉKFAJTÁK

        ÖSSZEFOGALÓ TÁBLÁZATA 
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Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. (zöldszám): 06-80-353-353; cím: 1098 Bp., Ecseri út 8–12.
Józsefvárosi Közterület-felügyelet (zöldszám): 06-80-204-618; cím: 1084 Bp., Német utca 15.

Józsefvárosi hulladékudvar (telefonszám): 06-30-567-4513; cím: 1089 Bp., Sárkány utca 5.
Szemléletformáló és Újrahasználati Központok nyitvatartása: hétfő–szombat: 8–20 óra; vasárnap: zárva

Hulladékudvarok nyitvatartása: hétfő–péntek: 10–18 óra; szombat: 8–14 óra; vasárnap: zárva

FONTOSABB TELEFONSZÁMOK, ELÉRHETŐSÉGEK:

777
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Az ünnepélyes aláírással egybekötött sajtótájékoztatón Prof. 
Dr. Heidrich Balázs, a BGE rektora arról is beszámolt, hogy 
a magyar frissdiplomások vállalkozási hajlandósága a gaz-
daság igényeihez mérten alacsony. „A gyakorlatorientált 
képzés mellett nagy hangsúlyt fektetünk az inspirációra és a 
szemléletformálásra, amelyek képesek fokozni a fiatalok vál-
lalkozási hajlandóságát. Meggyőződésem, hogy a Budapest 
LAB Vállalkozásfejlesztési Központtal és a Budapesti Vál-
lalkozásfejlesztési Közalapítvánnyal közös programjaink ré-
vén hozzájárulunk ahhoz, hogy a frissdiplomások nagyobb 
arányban jelenjenek meg munkahelyteremtőként” – emelte 
ki a rektor.
Dr. Radácsi László, a Budapest LAB Vállalkozásfejlesz-
tési Központ elnöke elmondta, hogy a központ célja a 

tudásmegosztás és az inspiráció, amit egy-egy sikeres vállal-
kozás példamutató és kedvcsináló bemutatásával kívánnak 
elérni. „Budapest erőssége az innováció” – ezt már Szalai 
Piroska, a BVK kuratóriumi elnöke emelte ki. Mint mondta: 
a közalapítvány a főváros megbízásából immár 25 éve foglal-
kozik vállalkozásfejlesztéssel. „Fontosnak tartjuk, hogy part-
nerként működjünk együtt felsőoktatási intézményekkel 
annak érdekében, hogy az új generáció megfelelő képzést és 
inspirációt kapjon a vállalkozások létrehozásához és sikeres 
működtetéséhez” – tette hozzá Szalai Piroska.
A BGE és a BVK együttműködése a közös szakmai progra-
mokkal nemcsak a fiatalok vállalkozási kedvét ösztönözheti, 
de a hazai gazdaságra is hatással lehet: hozzájárulhat a ver-
senyképesség és a hatékonyság növekedéséhez.� T. O.

EGYÜTTMŰKÖDÉST KÖTÖTT A BGE ÉS A BVK

A Budapesti Gazdasági Egyetem (BGE) Berzsenyi utcai épületében került sor 
március 7-én annak az együttműködési megállapodásnak az aláírására, melyet 

az intézmény a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvánnyal (BVK) 
kötött. Az együttműködés célja, hogy közös programjaikkal növeljék a fiatalok 
vállalkozó kedvét, átadják nekik a szükséges elméleti és gyakorlati ismereteket.

A főváros sajtódíját 2018-ban 
a Magyar Katolikus Rádió 
közössége – a díjat Spányi 
Antal megyés püspök, a rá-
dió vezérigazgatója vette át –,  
Mottl Ágnes, a Hegyvidék Te-
levízió ügyvezető igazgatója, 
Hlavay Richárd, az Inforádió 
szerkesztő-műsorvezetője, 
Kárász Róbert, az ATV, illet-
ve korábban a TV2 szerkesz-
tő-műsorvezetője, valamint  
Nyerges Zoltán,  a Józsefvá-
ros újság főszerkesztője, a Józsefvárosi Média Központ szak-
mai igazgatója kapta. 
Tarlós István ünnepi beszédében kiemelte: 1848-ban a for-
radalom egyik első követelése volt a sajtószabadság kivívása. 
E nélkül az égetővé vált politikai és társadalmi kérdéseket,  
a nagy átalakulás kívánalmait nem lehetett megfogalmazni 
a nyilvánosság előtt – hangsúlyozta. A díjazottakhoz fordul-
va a főpolgármester elmondta: „Az önök munkája segített és 
segít nekünk abban, hogy döntéseink, terveink eljussanak a 
közvéleményhez. És segít abban is, hogy mi, politikusok is 

tájékozódjunk a fővárosiak 
véleményéről, döntéseink 
visszhangjáról” – hangoz-
tatta Tarlós István. Arról is 
beszélt, hogy manapság a 
magyar sajtó egy bizonyos 
szegmesében nem azt ír-
ják, mondják, ami a való, 
hanem azt, amit érzelmeik, 
nem egy esetben megbízó-
juk elvárása alapján láttatni 
szeretnének. „Csengery An-
tal mai szellemi örökösei-

nek érdemes nem elfeledniük, hogy az újságírás felelősség is.  
A média súlyos hatalom, de egyben olyan felelősség is, amel�-
lyel élni kell, de visszaélni nem ajánlott. Ezért vagyunk hálás 
elismeréssel a tárgyilagos, felkészült, a közvéleményt hitele-
sen tájékoztató újságírók iránt” – szögezte le a főpolgármester. 
Csengery Antal-díjban részesült Nyerges Zoltán, a József- 
város újság főszerkesztője, a Józsefvárosi Média Központ 
szakmai igazgatója. Lapunk főszerkesztőjét több éves kiváló 
és odaadó szakmai munkássága elismeréseként tüntették ki.
� D.A.

A MAGYAR SAJTÓ NAPJA

TARLÓS ISTVÁN ÁTADTA 
A CSENGERY ANTAL-DÍJAKAT

Idén is öt újságíró vehette át a Csengery Antal-díjakat Tarlós Istvántól, Budapest főpolgármes-
terétől: fővárosi sajtódíjjal ismerték el Nyerges Zoltánt, lapunk főszerkesztőjét is. Az elismerést 

– A magyar sajtó napjához kapcsolódva – a Fővárosi Közgyűlés azon újságíróknak, médiában 
dolgozóknak, közösségeknek adományozza, akik huzamos időn át kiemelkedő tevékenységükkel 
a fővárost, annak kerületeit és a főváros önkormányzatának működését érintő hírekről, infor-
mációkról magas színvonalú, hiteles, pontos, tárgyilagos és gyors tájékoztatást adnak. 

Kitüntették a Józsefváros újság főszerkesztőjét is

KÖZÖSEN A FIATAL 
VÁLLALKOZÓK ÖSZTÖNZÉSÉÉRT

KÖZÉLETK
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A döntés értelmében tavasszal a Diószegi, a Korányi és az 
Illés utcák mentén 61 darab, a Tisztviselőtelep területén 67, 
Belső-Józsefváros utcáin 13, a Palotanegyedben 4, míg a 
Százados negyedben 55 új fát ültetnek majd el. Így a kerület 
különböző részein összesen 200 új fa varázsolja majd 
szebbé a környezetet és tisztábbá a levegőt.
Kaiser József önkormányzati képviselő felhív-
ta a figyelmet arra, hogy az ültetéseket ko-
moly szakmai tervezés, előkészületi mun-
kálatok előzik meg: számos kérdésre kell 
választ adni, mielőtt egy-egy területet új 
fákkal tesznek szebbé és barátságosabbá. 
Kaiser József hozzátette: a tavaszi faülte-
tési projekt csupán egyik szakasza annak  
a 2010-ben útnak indított folyamatnak, 
amely a kerület zöldítését tűzte ki céljául. 

„Eddig is jelentős összegeket fordítottunk arra, hogy a 
zöldfelületek növelésével is szebbé tegyük a kerü-

let utcáit és tisztábbá a levegőt, és ezt a stratégiát 
a jövőben is szeretnénk követni. Ez mindan�-
nyiunk közös érdeke, hiszen a fák, növények  
nemcsak a levegőt teszik tisztábbá és egészsé-
gesebbé, de a zöldfelületek az emberek kedély- 
állapotára, hangulatára is nagyon jó hatással  

vannak” – hangsúlyozta a képviselő, hozzátéve,  
hogy a 2018-as év során további jelentős össze-

geket fordítanak erre a célra.� T.O.

ZÖLDÜLŐ JÓZSEFVÁROS

KÉTSZÁZ ÚJ FÁVAL 
GYARAPSZIK A KERÜLET
Tavasszal 200 új fával, általuk pedig tisztább levegővel és 
harmóniát, nyugalmat árasztó látvánnyal gazdagodnak 
majd kerületünk utcái.  A Józsefvárosi Önkormányzat 
képviselő-testülete legutóbbi ülésén határozott arról, 
hogy közel 20 millió forintot fordít erre a célra.

Kaiser József

Felháborítónak tartjuk és határozottan visszautasítjuk 
mindazt, amit Baranyi Krisztina, az Együtt politikusa su-
gallt Józsefvárosról manipulált felvételein keresztül.
Baranyi Krisztina Ferencvárosban önkormányzati képvi-
selő, de egy közel sem nevetséges témát – az illegális be-
vándorlást – kifigurázva átmerészkedett Józsefvárosba, 
hogy az éppen zajló, szokásos évi lomtalanításról felvé-
teleket készítve, borzasztó minőségben, egyenesen a ka-
merába összehazudozza, milyen nyomorúságos a helyzet 
Józsefvárosban.
Budapest VIII. kerülete a főváros talán legnehezebb hely-
zetből indult városrésze, amely az elmúlt évek városveze-
tésének hála rendkívüli fejlődésen ment keresztül. Amikor 
azt mondjuk, fejlődés, nem pusztán a megújult közterekre, 
az újranyitott Teleki téri piacra és a bezárt, bűnözési góc-
pontot jelentő kínai piacra vagy az óriási léptékben javuló 
közbiztonságra kell gondolni, hanem a köztisztaságra és az 
itt élők hozzáállására is.
Az utóbbi években láthatóan javult a közterületek tisztasá-
ga, az itt élők vigyáznak a gyönyörűen felújított, virágokkal 
teleültetett parkokra, és a szabályozásnak köszönhetően a 

társasházak lakóközösségei is jobban ügyelnek az előttük 
lévő járdaszakaszok tisztaságára. Számos szemétszedé-
si, környezetvédelmi akció valósult meg többek között a 
Józsefvárosi Önkormányzat szervezésében, amelyekhez 
rengeteg kerületi lakos és civil szervezet, egyéb társadalmi 
közösség is csatlakozott. Ma már szívesen járunk csalá-
dunkkal, gyermekeinkkel, unokáinkkal a kerületi parkok-
ba sétálni és játszani, nem kell más kerületekbe látogatni, 
hogy szabadidőnket csodálatos környezetben, szabad le-
vegőn tölthessük.
Nekünk, itt élőknek fontos a városunk, otthonunknak te-
kintjük és vigyázunk rá! Baranyi Krisztina és mindenki, 
aki hazugságot terjeszt a józsefvárosiak besározása érdeké-
ben, jobban teszi, ha szó szerint és átvitt értelemben is a 
saját háza táján sepreget, és megpróbál a józsefvárosi ered-
ményekhez hasonló produktumokat felmutatni.

Józsefvárosi Magdolna Negyed Egyesület
Társak a Teleki Térért Egyesület

Népszínház Kör a Polgári Értékekért
Kovács Dávid Emil, református lelkipásztor

NYÍLT LEVÉL A LIBERÁLIS BALOLDALI 
POLITIKUS GYALÁZATOS VIDEÓJA KAPCSÁN

A JÓZSEFVÁROSI POLGÁRŐRSÉGBE várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, 
hogy kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyeze-
tükért. A büntetlen előélet feltétel!
JELENTKEZNI LEHET: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség 
telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

K
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ÁLDOZATVÉDELMI TANÁCSADÁS 
A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRSÉGEN
A rendőrség egyik legfontosabb feladata az áldozattá válás megelőzése, amelynek érdekében 
igény esetén bűnmegelőzési előadásokat tartanak. Amennyiben megtörtént a baj, a már áldo-
zattá vált személyek vagy hozzátartozóik Tolnay Krisztina címzetes rendőr főtörzszászlósnál, 
a józsefvárosi rendőrkapitányság áldozatvédelmi referensénél tudnak érdeklődni az áldozat-
segítés, a kárenyhítés lehetőségeiről.  
Áldozatvédelmi előadás igénylésére a 08rk@budapest.police.hu e-mail címen, vagy a VIII.   
kerületi Rendőrkapitányság levelezési címén – 1084 Budapest, Víg utca 36. – van lehetőség.

TOLNAY KRISZTINA CÍMZETES RENDŐR FŐTÖRZSZÁSZLÓST KÉRDÉSEIVEL 
A 112-ES INGYENES TELEFONSZÁM 48-152-ES MELLÉKÉN, VAGY A 06-70-489-3540-ES 

TELEFONSZÁMON ÉRI EL, HÉTKÖZNAPONKÉNT 7.30 ÉS 16.00 KÖZÖTT.

A rendőrség tudomására jutott, hogy a Bíró Lajos utcában 
kábítószert terjesztettek alagsori lakásokból. A vásárlók csak 
bekopogtak az utcára néző ablakon és fizetés ellenében már 
meg is kapták a kért adagjukat. A három személy 2000–3000 
forintot kért egy gramm drogért. A dílerekre március 8-án 
csaptak le a rendőrök. A házkutatás során a libanoni férfi tar-

tózkodási helyén 32,7 gramm, a szudáni férfi 

és D. Magdolna tartózkodási helyén 27,6 gramm kábítószer-
gyanús növényi anyagot valamint a drog csomagolásához és 
adagolásához szükséges tárgyakat és vélhetően a kábítószer 
terjesztéséből származó készpénzt foglaltak le a rendőrök.  
A VIII. kerületi Rendőrkapitányság előterjesztést tett a há-
rom személy előzetes letartóztatásának indítványozására, 
amit a szudáni férfi esetében a bíróság el is rendelt. 

Kábítószer-kereskedelem megalapozott gyanúja miatt a rendőrök őrizetbe 
vettek egy 39 éves libanoni és egy 24 éves szudáni állampolgárt, valamint  
a 31 éves D. Magdolnát március 8-án. A három személy egy Bíró Lajos utcai ház két alagsori lakásából árult marihuánát. 

ÚJABB DROGTERJESZTŐKET 
FOGTAK EL

AZ ALAGSORI ABLAKON KERESZTÜL ÁRULTÁK A KÁBÍTÓSZERT

március 21., 13.00. Víg Otthon Időskorúak Klubja
március 22., 13.00. Ciklámen Időskorúak Klubja
március 28., 13.00. Napraforgó Időskorúak Klubja
április 9., 14.00. Reménysugár Időskorúak Klubja
április 10., 13.00. Értelmi Fogyatékosok Nappali Ellátása
április 11., 13.00. Őszikék Időskorúak Klubja
április 12., 13.00. Idősek Átmeneti Otthona
április 17., 13.00. Szenvedélybetegek Nappali Ellátása

április 18., 13.00. JSZSZGYK CSGYSZ, 
Egyedülálló ügyfelek részére (1084 Bp., Déri M. u. 3.)

A Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti 
Központ a BRFK VIII. Kerületi Rendőrkapitányságával 
együttműködésben szervez bűnmegelőzési 
előadássorozatot.

BŰNMEGELŐZÉSI ELŐADÁSSOROZAT  
2018. TAVASZ

K KÖZBIZTONSÁG

››  A helyszínen elfogták 
a bolti szarkát
Sportáruházból lopott nagy értékű terméke-
ket egy férfi március 10-én. Az 51 éves B. At-

tila a próbafülkébe ment be, ahol eltávolította 
az áruvédelmi ezközöket, majd fizetés nélkül 

távozott. A lopással és rongálással okozott kár 
több százezer forint. A tolvajt őrizetbe vették és előterjesz-
tést tettek előzetes letartóztatásának indítványozására.

››  Vízórákat lopott egy társasházból
A VIII. kerületi Rendőrkapitányság eljárást indított 
a 30 éves D. Bertalan ellen, aki megalapozottan gyanúsítható, 
hogy március 11-én egy Kőris utcai társasház négy lakásához 
tartozó vízórákat ellopta. A tolvaj eltávolította a hitelesítő 
plombát, majd kézzel lecsavarta a vízórát a vezetékről.  
A lopással okozott kár 160 000 forint. A bűncselekményt 
egy állampolgár vette észre, aki értesítette a rendőrséget. 
A járőrök őrizetbe vették, majd kihallgatták a férfit. 
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„Ó ha rózsabimbó lehetnék…” szólt a kiállítás megnyitóján  
a mindenkinek ismerős dallam. A tárlat megidézi a forga-
tási helyszínt, a stúdiót, az élményt eddig nem látott kellé-
kek, werkfilmek, fotók, hangjátékok és videórészletek teszik 
teljessé. „Egyik alkalommal a rádióban valaki azt mondta, 
annyira szerelmes a királylányba, hogy 
amikor meglátja, mindig elájul, és egy 
kőre esik, mert ő annyira Süsü. Ekkor 
dőlt el, hogy a Süsü, a sárkány kaland-
jaiból tévés bábjátékot kell csinálni” – 
osztotta meg a közönséggel a bábjáték 

születésének történetét Takács Vera. A Balázs Béla-díjas 
dramaturg, rendező szerint a történet legfontosabb monda-
nivalója az, hogy ne ítélj a külső jegyekből. Az első részt kül-
ső, a nyolc folytatást azonban már a Magyar Televízió saját 

gyártásában készítették. „A Süsü a kesz-
tyűs bábfilmek csúcsa volt, amelyet ma is 
együtt néznek nagymamák és unokák” – 
méltatta a produkciót Takács Vera. 
A tárlatot május 12-éig tekinthetik meg az 
érdeklődők.� B. R.

1977 karácsonyán mutatta be először a Magyar Televízió  
a Süsü, a sárkány című televíziós bábjátékot. A 40. életévét 
taposó Süsü és barátai gyorsan belopták magukat a gyerme-
kek és a gyermeklelkű felnőttek szívébe. A Pollack Mihály 
téri Rádió- és Televíziótörténeti Kiállítóhely rendhagyó ki-
állítással készült a jeles alkalomra. A tárlaton megtekinthe-
tők az eredeti Süsü bábok és díszletek, kellékek, hangjátékok 
és videórészletek a nagysikerű bábjátékból.

Zsúfolásig megtelt a Tolnai utcai ok-
tatási intézmény tornaterme március 
5-én. „Ötödik alkalommal szervez-
zük meg a vetélkedőt, amely az orszá-
gos döntő területi megmérettetése: tizenhat csapat, vagyis 
körülbelül 130 diák érkezett Budapestről és Pest megyéből 
Józsefvárosba” – mondta el Jenei Andrea intézményvezető.  
A versenyen kerületünket hat csapattal a JEGYMI képviselte.  
„Mindenképpen fontos, hogy a sajátos nevelési igényű gyer-
mekek is megmutathassák tehetségüket, és visszaigazolást 
kapjanak a zsűritől. Óriási lelkesedéssel készültek a gyerekek, 
hiszen az első helyezettek és a különdíjasok kvalifikálják ma-
gukat a március 27-i kiskőrösi döntőbe” – fűzte hozzá Jenei 

Andrea. A Budapesti és Pest Megyei Ki Mit Tud? 2018 terü-
leti döntőn a versenyzők vers, mese-báb-színdarab, ének-ze-
ne, tánc és rajz kategóriákban indulhattak. A területi döntő 
egyik zsűrielnöke Elek Ányos színész volt. „A gyermekek 
szemében óriási öröm, őszinteség és elszántság látható. Cso-
dálok minden versenyzőt és csapatot, valóban szívmelengető 
érzés látni ezeket a produkciókat, amelyekből kiderül, hogy 
ezeknek a közösségeknek óriási erejük van” – hangsúlyozta a 
mese-báb-színdarab kategória zsűrielnöke.� Sz. N.

Több mint száz gyermek részvételével rendezték meg a Budapesti és Pest 
Megyei Ki Mit Tud? 2018 elnevezésű területi vetélkedő döntőjét a Józsefvárosi 
Egységes Módszertani Intézet és Általános Iskolában (JEGYMI). A résztvevő 
fiatalok öt kategóriában mutathatták meg tehetségüket, a legjobbak kvalifi-
kálhatták magukat a március végi kiskőrösi döntőbe.

BÁBOK, FOTÓK, KELLÉKEK

KIÁLLÍTÁS NYÍLT A 40 ÉVES 
SÜSÜ TISZTELETÉRE

Süsü, a sárkány
A híres egyfejű sárkány 

történetét Miroslav Nastosijevic 
szerb szerző rádiójátékából 
ismerte meg Takács Vera. 

A televízióban 1977-től 
1984-ig futott a bábfilmsorozat. 

Az összesen 9 epizódból álló,  
kesztyűs bábtechnikával készült 
sorozat nemzetközileg is sikert 

aratott. A forgatókönyvet 
Csukás István írta, a Kemény 
Henrik és Pehartz Imre által 

mozgatott Süsü Bodrogi Gyula 
hangján szólalt meg. 

TÖBB MINT SZÁZ GYERMEK MUTATTA MEG TEHETSÉGÉT

TERÜLETI KI MIT TUD? DÖNTŐ A JEGYMI-BEN

Takács Vera

P
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Elsőként a legkisebbek kedveskedtek a közönségnek 
angol nyelven előadott gyermekdalokkal, majd 
a második osztályosok előadásában csendültek 
fel jól ismert dallamok. Hallhattuk a Rózsaszín 
párduc filmzenéjét, illetve az Eye of The Tiger és  
a The Lion Sleeps Tonight című dalokat is. A har-
madikosok egy gazdáját kereső fehér cicáról adtak 
elő egy mesét, szintén angol nyelven, a negyedike-
sek tolmácsolásában pedig Rómeó és Júlia történeté-
nek rövid, angol nyelvű összefoglalását hallhattuk egy 
kivetített, legó-figurákkal előadott bábjátékkal fűszerezve.  
A felsősök Molnár Ferenc közkedvelt regényéből, A Pál utcai 
fiúkból adtak elő jeleneteket, melyeket a felsősök kórusa jól 
ismert ABBA és Queen dalrészletekkel kötött össze. A nyol-
cadikos diákok Molnár Ferenc életéről és munkásságáról 
tartottak angol nyelvű prezentációt.

Tanosné Horváth Márta igazgatónő kö-
szöntőjében felidézte: Varga Sándor egy-

kori igazgatónak köszönhetően idén tíz 
éve vált két tannyelvűvé az intézmény. 2008-

ban összesen 22 gyermek járt angol-magyar két 
tannyelvű osztályba, mára a létszámuk 187 főre emelkedett. 

„Tíz év alatt számos jelentős eredményt sikerült felmutat-
nunk, de a legfontosabb mind közül, hogy ezek a gyermekek 
mosolyogva, örömmel szólalnak meg angolul” – emelte ki 
beszédében az igazgatónő, hozzátéve, hogy az eddig elbal-

lagott két angol-magyar két tannyelvű 
osztály diákjai közül tizenöten szereztek 
junior nyelvvizsgát, tizennégyen alapfo-
kú, nyolcan pedig középfokú nyelvvizs-
gával ballagtak el az általános iskolából. 
A dolgos hétköznapokat angol nyelvű 
táborokkal, karácsonyi és Halloween-
partival, illetve nemzetközi – svéd, olasz, 
francia, bolgár és lengyel – diákokkal kö-
zös projektekkel teszik még hatékonyab-
bá és élménydúsabbá.� T. O.

Angol nyelvű dalokkal, mesékkel, színdarabrészletekkel és A Pál 
utcai fiúkból kiválasztott jelenetekkel készültek a Molnár Ferenc 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola diákjai az idei 10 
éves jubileumi gálára, melynek a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési 
Központ adott otthont. A nagy érdeklődés miatt március 10-én dé-
lelőtt a gyermekek kétszer is színpadra léptek.

A Boldog születésnapot, a Csiri-
biri csiribiri, a Micimackó, az 
Ákom-bákom című dalok min-
den korosztály számára isme-
rősen csengenek. De mindezek 
csak a legismertebbek: mellet-
tük még számtalan gyermekdal, 

illetve színházi és filmszerep 
köthető Halász Judithoz. „Na-

gyon szeretek emberek közé men-
ni, megismerni őket és beszélgetni 

velük. Élveztem a mostani találkozást is, 
örültem, hogy ilyen sokan eljöttek, és hogy 

még mindig kíváncsiak rám. Ezt azért mondom, mert az utá-
nam következő generációk egyre kevesebb időt fordítanak 

egymásra, sajnos a modern 
technikai vívmányokkal pró-
bálják helyettesíteni a sze-
mélyes találkozásokat. Ezen 
sürgősen változtatni kell” – 
hangsúlyozta Halász Judit. A mai napig aktív művésznő la-
punknak egy személyes kötödéséről is beszélt. „Engem egy 
nagyon szép emlék köt Józsefvároshoz: itt kötöttem házassá-
got ötven évvel ezelőtt, ugyanis a férjem a Pál utcában lakott” 

– mesélte Halász Judit. A Vasas Központi Könyvtárban gyak-
ran szerveznek kulturális eseményeket gyermekeknek és 
felnőtteknek egyaránt. A könyvtár vezetője, Mátraházi Zsu-
zsanna kifejtette, már korábban is rendeztek ehhez hasonló 
pódiumbeszélgetéseket, terveik szerint a jövőben havonta egy 
alkalommal szerveznek hasonló találkozókat.� Sz. N.

A gyermekek és felnőttek nagy kedvence, a Kossuth-díjas Halász Judit 
volt a vendége a Vasas Központi Könyvtár kulturális rendezvényso-

rozata – a Magdolna 5/7 – legutóbbi estjének.

JUBILEUMI GÁLAMŰSOR A H13-BAN

TÍZ ÉVE VÁLT KÉT TANNYELVŰVÉ 
A GRUNDSULI

KULTURÁLIS PÓDIUMBESZÉLGETÉS JÓZSEFVÁROSBAN

HALÁSZ JUDIT A VASAS KÖNYVTÁRBAN

Tanosné Horváth Márta 

PO OKTATÁS

12



A Józsefvárosban található pléhkeresztet 
a történelmi feljegyzések alapján a XVIII. 
században állították. „Annyit tudunk, 
hogy Mária Terézia gondosan ügyelt arra, 
hogy német ajkúakat telepítsen Pestre, ők 
a mai Horváth Mihály téren kezdhették 
meg új életüket. A szlávok a Rákóczi tér 
környékén, a magyar lakosság a 
Mátyás tér közelében talált otthon-
ra. Annyi biztos, hogy 1718-ban egy 
Lenner János nevű birtokosnak volt 
egy majorsága a pléhkereszt köz-
vetlen közelében, amely területet az 
1730-as években felosztották és több 
mint húsz kis családi ház állt a kerü-
let e részén” – mondta el közös sétánk 

során Ludmann Mihály. Körülbelül 
erre az időszakra vezethető vissza a 
mostani Tavaszmező és a Koszorú 
utca sarkán álló pléhkereszt felállí-
tása is, és csak valószínűsíteni lehet, 
hogy birtokhatár megjelölése céljá-
ból helyezték el itt.
Ha csak az időn múlna, nyilvánva-
lóan már rég a múlté és az enyészeté 
lett volna a kereszt: de a hívek gon-

doskodó kezeinek köszönhetően ma is 
itt, ezen a nem éppen hétköznapi he-
lyén áll a hit eme jelképe. A környéken 
élők pedig nem csak ünnepnapokon, 
hanem rendszeresen helyeznek el friss 
virágot a pléhkereszten.� Sz.N.

TÖBB ÉVSZÁZADOS FESZÜLET JÓZSEFVÁROSBAN

AZ ORSZÁG LEGHÍRESEBB 
PLÉHKERESZTJE

Az út menti keresztek a török hódoltság utáni időszak- 
ban terjedtek el: vannak fogadalmi, emlékező és határ- 
vonalak megjelölését szolgáló keresztek. A fővárosban  
a leghíresebb ilyen feszület Józsefvárosban, a Tavasz- 
mező és a Koszorú utca sarkán áll. A környéken élők 
gondozzák, illetve rendszeresen virágokat is elhelyez-
nek a keresztnél. De mióta lehet itt? Ki állíthatta? –  
a történelmi utazásban Ludmann Mihály művészettör-

ténész volt segítségünkre. 

„Van ápolónő, aki nappal beteg emberek se-
gítségére van, esténként pedig énekesként 
kápráztatja el közönségét, de olvashatunk az első Oscar-
díjasunkról is (Rófusz Ferenc A légy című filmje 1981-ben 
kapta az elismerést a legjobb animációs rövidfilm kategó-
riában), akit az amerikai ceremóniára nem engedtek ki az 
országból. Külön nagy öröm számomra, hogy a könyvben 
nemcsak hírességek szerepelnek, hanem egyszerű, kétkezi 
munkások is, akik mesterségüket olyan magas szinten űzik, 
hogy akár nemzetközi ismertségre is szert tettek” – mondta 
a könyvbemutatón a miniszterelnök felesége, Lévai Anikó.

A könyv szerzője, Varga Attila, a Magyar Idők című napilap 
munkatársa kifejtette: munkája során nagyon sok olyan ki-
vételes emberrel találkozott, akinek története példaértékű. 

„Olyanokat szerettem volna bemutatni, akiknek életében sok-
sok hullámvölgy volt, de mégis mintákká, hősökké váltak, 
így büszkék lehetünk rájuk. Boldog vagyok, hogy találkoz-
hattam ötvenhat céltudatos emberrel, a könyvben leírt törté-
netek is bizonyítják: Magyarországon bárkiből lehet bármi” 

– fogalmazott a könyv alkotója.� Sz.N.

ÖTVENHAT MAGYAR PÉLDAKÉP

Varga Attila Hazai hősök című könyvének bemutatóját tartották március 
6-án a józsefvárosi Nem Adom Fel Kávézóban. „A könyv ötvenhat olyan 
embert mutat be, akik szívós, kitartó munkával, áldozatos és példamutató 
élettel alkottak maradandót” – mondta Lévai Anikó köszöntőjében.

Az utcasarok egy 
1971-es fotón

A HAZAI HŐSÖK CÍMŰ KÖNYV BEMUTATÓJA 
JÓZSEFVÁROSBAN

Lévai Anikó
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K INTERJÚP PROGRAMAJÁNLÓ

A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

Budapest, VIII., József krt. 70.
+36 1 313-9883

Részletes program: 
www.jozsefvarosigaleria.hu

KIÁLLÍTÁS
„JUTALOMJÁTÉK” 
Tóvölgyi Katalin keramikus kiállítását 
április 3-ig lehet megtekinteni.

KIÁLLÍTÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ 
PROGRAMOK

FILMVETÍTÉSSEL 
EGYBEKÖTÖTT BESZÉLGETÉS
Időpont: március 23., péntek, 18 óra 
Sulyok Gabriella filmje Tóvölgyi Katalin és Redner Renée 
kiállításáról. Beszélgetés az alkotókkal. 
Vezeti: Albrecht Júlia képzőművész. 

TÁRLATVEZETÉS A MŰVÉSSZEL 
ÉS MÓNUS VIKTORRAL
Időpont: március 28., szerda, 18 óra
A kiállításra és a hozzá kapcsolódó programokra a belépés díjtalan.

KÖNYVJELZŐ VARIETÉ – 
KONCERT 
SZAKONYI MILÁN ÉS 
A BALÁZS ELEMÉR TRIÓ
Időpont: 
március 20., kedd, 19 óra 
Az énekes-gitáros és a zenekar 
külön is járt már nálunk, más-
más műsorral, ezúttal azonban 
együtt fognak zenélni, különleges 
élményt adva közönségünknek.

ELŐADÁS
A REJTÉLYES PAKSI MIHÁLY ÉS A HÁLÓZAT 
Időpont: március 20., kedd, 15 óra 
Kőszeghy Péter irodalomtörténész előadása 
Paksi Mihályról, aki a XVI. század egyik legnagyobb 
humanista tudósa volt. Életútja regénybe illő, 
kapcsolati hálója kivételes.

REJTŐZKÖDŐ 
BUDAPEST 
Időpont: március 22., 
csütörtök, 15 óra 
Tóth József „Füles” fotográ-
fus vendége Podonyi Hedvig 
író, újságíró lesz. 

BLUES SZTORI 
RORY GALLAGER, A BLUESZENÉSZ
BENKŐ ZSOLT ÉS KERTÉSZ ÁGNES  
Időpont: március 20., kedd, 17 óra 
Benkő Zsolt vendége Kertész Ágnes, aki Rory Gallagher 
legszakavatottabb kutatója. 

KÖNYVJELZŐ VARIETÉ –  
IRODALMI EST 
KŐSZEGHY PÉTER ÉS BÁNKI ÉVA 
Időpont: március 22., csütörtök, 19 óra 
A hölgy történelmi regényei finom szövésűek, ugyanakkor 
veretes tartamúak, az úr pedig tavaly megírta az elmúlt tíz 
év legszórakoztatóbb regényét.

Pici torna 
Időpont: kéthetente szerdánként 12.00

Első alkalom: márc. 21.
Helyszín: Kesztyűgyár Közösségi Ház, 

tükörterem
Korosztály: 0–3 év

A torna célja a reflexhelyzetek megfelelő időben tör-
ténő átélése, hogy működtetése előhívja a feltételes 
reflexiót, ami már tanult viselkedésfor-
ma. Ezáltal a mozgások gyakorlás-
sal akaratlagossá, tudatossá és 
célirányossá válnak.  A tornán 
a reflexek felülírása történik 
mozgásos feladatok, légzési és 
meditációs gyakorlatok során, 
hogy azok a későbbiekben ne 
akadályozzák a gyermekeket a 
fejlődésben, tanulásban, társas 
kapcsolatok kialakításában.

A program ingyenes!

333.
S z ü l e t é s n a p i   h a n g v e r s e n y

a    Párbeszéd Háza 
Pázmány Péter konferenciatermében

(Bp., VIII., Horánszky u. 20.)
2018. március 21-én, 

szerdán délután 3:33-kor.

 ELHANGZIK:
 G o l d b e r g - v a r i á c i ó k  BWV 988 

ZONGORÁN JÁTSSZA:
Varga Petra

Belépődíj nincs, ám aki teheti, legyen szíves adakozni
a Párbeszéd Háza javára; köszönjük.

P PROGRAMAJÁNLÓ
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A megnyitón Csenkey Éva művészettörté-
nész méltatta a kiállító művészt: „Ünnep 
ez a mai nap, hiszen nagyon kevés galéria 
vállalkozik arra, hogy a tehetséges, ámde 
rejtőzködő művészeknek nyilvánosságot 
biztosítson, és ünnep azért is, mert ta-
lálkozhatunk a művész elmúlt években 
született alkotásaival” – hangsúlyozta a 
művészettörténész. Csenkey Éva beszé-
dében kitért arra is, hogy az elkészült 
művek személyes üzenetet rejtenek 
mindenki számára. 
A március 22-én hetvenedik életévét 
betöltő Tóvölgyi Katalin keramikus-
művész a diploma megszerzése óta te-
vékenykedik józsefvárosi alkotóműhe-
lyében. „A pályám elején sokkal több olyan kerámiát készí-
tettem, amelyek a mindennapi élethez voltak szükségesek. 

Azonban az érdeklődésem a belső 
ihletésű tartalmak iránt egyre erőseb-
bé vált, így indultam el a képzőművé-
szet irányába” – mondta el a koráb-
ban pedagógusként is tevékenykedő 
Tóvölgyi Katalin keramikusművész. 
A tehetséges, fiatal képzőművészek 

kapcsán hozzátette: „Tanítani mester-
séget, szakmát lehet, de az elhivatottság, 
és a tehetség az vagy van, vagy nincs”.
A Jutalomjáték című kiállítás ápri-
lis 3-ig díjmentesen tekinthető meg a 
Józsefvárosi Galériában.
A tárlathoz több kísérőprogram is kap-
csolódik: március 23-án egy filmvetí-
téssel egybekötött beszélgetés, március 

28-án pedig egy tárlatvezetés segít még jobban megismerni 
a művészt, és annak alkotásait.� Sz.N.

JUTALOMJÁTÉK A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIÁBAN

TÓVÖLGYI KATALIN 
KERAMIKUS KIÁLLÍTÁSA

Izgalmas és nem mindennapi kiállítás nyílt március 9-én 
a Józsefvárosi Galériában. A keramikus Tóvölgyi Katalin szakmai 
tanulmányait a Képző- és Iparművészeti Gimnáziumban kezdte, 
majd a Magyar Iparművészeti Főiskola kerámia szakán diplomázott 
1973-ban, azóta józsefvárosi alkotóműhelyében tevékenykedik. 
A megnyitóra – az elmúlt évekhez hasonlóan – ismét nagyon sokan 
jöttek el más kerületekből is. 

KULTÚRA K
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Először is: hogyan került kapcsolatba a cigány 
folklórral?
A magyar népzene viszonylag ismert volt, ezért is kezdtem 
el érdeklődni környező országok zenéi iránt: hallgattam bal-
káni dalokat, mindenfélét, amit érdekesnek találtam. Aztán 
utamba került a cigány folklór is, ami nagyon megtetszett. 

Miért volt annyira vonzó ez a műfaj? 
Őszintének és tisztának éreztem ezt a zenét. Elkezdtem ku-
tatni, hogy hol lehet élőben hallani cigány folklórt. Így ta-
lálkoztam először a Kaly Jag, illetve az Ando Drom együt-
tesekkel, és óriási hatást gyakoroltak rám. Ők is a klasszikus 
folklórt játszották annyi különbséggel, hogy feldolgozták a 
dalokat: kanna, gitár és tambura hangjait hallhattuk, és en-
nek összessége teljes mértékben magával ragadott.

Hogyan fogadták ebben a zárt világban  
a cigány folklórt kedvelő és játszó,  
nem roma zenészt? 
1990-ben már elég sokan ismertek a roma értelmiségiek kö-
réből. Nagyon sok cigány klubba és táborba hívtak el zenélni 
vagy táborvezetőnek. Ugyanebben az évben, egy balatonsze-
mesi táborban ismerkedtem meg a feleségemmel, aki akkor 
18 évesen vett részt a Balaton-parti foglalkozásokon. Általa 
jóval gyorsabban és hatékonyabban fogadtak el a roma kö-
zösségekben. 

Mióta működik családi zenekarként 
az együttes?  
Egy idő után adódott a gondolat, hogy milyen jó lenne kipró-
bálni önmagunkat, mint családi zenekar. Az egy dolog, hogy 
a gyermekeink ebben nőttek fel, de tehetségesek is. Látszott 
rajtuk, hogy érzik a zenét, 
és szeretik is csinálni. Ők 
már nem úgy tanultak 
meg zenélni, ahogy mi: 
zeneiskolába jártak nyolc 
évig klasszikus gitárt ta-
nulni, míg mi a régi idők-
ben egymástól lestük el a 
zenei fortélyokat. Végül is 
2003-ban léptünk fel elő-
ször családi formációként.   

Hogyan kapcsolódik a zenekar Józsefvároshoz? 
Korábban laktunk a Mátyás téren albérletben, de az akkori-
ban egész más volt, mint mostanság… Nagyon sokat válto-
zott Józsefváros. Szeretünk itt lenni, olyannyira, hogy a kö-
zelmúltban a Népszínház utcai lakásunkat elcseréltük, egy 
másik, nagyobb, szintén Népszínház utcai lakásra. Szerettük 
volna ugyanis, hogy a családunk továbbra is együtt marad-
jon, és nem akartunk elmenni a kerületből. Józsefvárosnak 
íze van számunkra.� Sz. N.

A Karaván Familia az egyetlen ismert családi zenekar, amelynek hang-
zása a szülők és gyermekeik közötti emberi és zenei összhangra épül.  
Az elmúlt 13 évben saját világot teremtettek dalaikkal, sokszínűségükkel 
és kifinomult ízlésükkel új színt hoztak a hazai és a nemzetközi világze-
nei életbe. A cigány népzene felől indulva bátran használják és ötvözik 
a különböző zenei stílusokat, amelyeket könnyedén befogadhatóvá va-
rázsolnak. A Karaván Familia tagjai, vagyis a Nagy család – szülők és 
gyermekeik – a józsefvárosi Népszínház utcában élnek és alkotnak. A ke-
rületi rendezvényeken is gyakran fellépő zenekarról, múltjáról, jelenéről 
és jövőjéről kérdeztük Nagy Istvánt, a formáció vezetőjét.

A március 7-én megnyitott tárlat a mindennapok során a 
helyiek által használt jellegzetes tárgyak mellett fókabőrrel, 
rénszarvas aganccsal, illetve Grönland természeti csodáit 
és az ott élők mindennapjait bemutató fotókkal – melyeket 
Katona Mária, a Közép-európai Sarkvidék Egyesület elnö-
ke, Jesper Kunuk Egede grönlandi író és fotós, illetve Farkas 
Tamás fotóművész készítettek – várja a látogatókat. Balog 
László, a múzeum vezetője a megnyitón elmondta, hogy a 
több hónapos előkészületek után nagy örömére szolgál, hogy 

ezúttal is egy igazán különleges helyet mutathat be az ér-
deklődőknek, amelyről a legtöbb embernek elsősorban az 
Északi-sark jut eszébe, azonban számos más érdekességet is 
tartogat. 
Az ünnepség díszvendége Jesper Kunuk Egede grönlandi író 
volt, aki anyanyelvén és magyarul is köszöntötte a jelenlé-
vőket. A vitrinben kiállított tárgyak közül többet is neki kö-
szönhet a kiállítás.� T. O.

A GLECCSEREK, FJORDOK ÉS KUTYASZÁNOK HAZÁJA

A világ legnagyobb szigetét mutatja be a látogatóknak a Zászlómúzeum leg-
újabb kiállítása. Grönland a gleccserek, a fjordok, a bálnák, a fókák és a jeges-
medvék hazája. Az akkor még zöld partvidékkel szegélyezett területet 982-ben 
Vörös Erik viking hajós fedezte fel, ő nevezte el „Zöld Földnek”.

ZÁSZLÓMÚZEUM: 
ISMERJÜK MEG GRÖNLANDOT!

VILÁGHÍRŰ ZENEKAR TAGJAI ÉLNEK A NÉPSZÍNHÁZ UTCÁBAN

KARAVÁN FAMILIA: A CIGÁNY 
FOLKLÓR MEGTESTESÍTŐJE

I INTERJÚ
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Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek

GRÍZ VAGY 
BÚZADARA 

Alapfelszerelés minden család kony-
hájában, hiszen a tejbegríz és a grízes 
tészta sokunk nagy kedvence. A lisztnél durvábbra őrölt 
gabonamag, a búzaszem belső részének őrleménye, egy 
kevés maghéj és csíra is tarkíthatja, ezért tápértéke magas. 
Létezik teljes kiőrlésű változatban is, ami rengeteg hasznos 
anyagot tartalmaz. Tönkölybúzából is megvásárolhatjuk, 
ennek vitamin- és ásványianyag-tartalma magas és még a 
fogyókúrás étrendbe is beépíthető. Jól megválogatott éte-
lekkel kombinálva kitűnően alkalmas a gyors súlyvesztésre. 
A durum búzadara natúr joghurttal és egy kis gyümölccsel 
ízletes, fogyasztó reggeli vagy vacsora lehet. Serkenti a bél-
működést és a székrekedésre is hatásos. Magas a rosttar-
talma, könnyen emészthető. Rendszeres fogyasztása nö-
veli a szervezet ellenálló képességét, erősíti az idegeket és 
az immunrendszert, aktiválja a zsírégetést is. Mivel olcsó 
alapanyag, rendszeresen használhatjuk, rengeteg finom-
ságot készíthetünk belőle. A tejbegríz áll első helyen, ami 
gyerekek és sok felnőtt kedvence. Finom melegen, hide-
gen, langyosan, kakaóval, fahéjjal, lekvárral, szörp- 
pel. Tálalhatjuk étcsokidarabokkal, különleges a 
mákos, de a tojással készülő habos változatot 
is érdemes kipróbálni. Sok édességünk készül 
még vele. A túrógombóc, a császármorzsa, a 
süteménybe való krémek is mind nagyon 
finomak! Tölthető réteslapba, készíthetünk 
belőle különleges formákban pudingokat. 
Igen kedvelt levesbetét a grízgombóc, mely 

akár zöldség-, akár húsleveseket is gaz-
dagíthat. Krémlevesekhez nagyon finom 
a kaporral és darával készített túrógom-
bóc. Belőle készül a kuszkusz és a bulgur, 

amikből nagyon finom és egészséges kö-
reteket tálalhatunk.

HÁZIASSZONYOKNAK
Kipróbált, bevált receptek  
Kiss Éva konyhájából

BUGATSA, A GÖRÖG GRÍZES PITE
Igen közkedvelt édesség hazájában, de nagyon könnyen el-
készíthető hazai alapanyagokból is, szinte elronthatatlan. 
Nem más, mint egy vaníliás-fahéjas-tejbegrízes finomság, 
amit réteslapból vagy leveles tésztából sütnek. A titka, hogy 
hajszálvékonyra nyújtott legyen a tészta, a közé került fő-
zött krém pedig jó sűrű. Általában cukorral, fahéjjal, cit-
romhéjjal, kakaóval ízesítik. Sós változata is létezik: ilyen-
kor a masszába többek között sajt, feta, zöldségek és hús is 
kerül. Egyszerűbb, ha készen vásárolt tésztát használnunk, 
ami elsősorban réteslap, de nagyon finom a levelessel is. Ezt 
a sütőpapírral kibélelt tepsi, vagy a kerek tortaforma aljára 

rakjuk, erre jön a töltelék, 
s a végén a tetejét is a tész-
tával borítjuk, így sütjük 
ropogósra. Igen mutatós 
akkor is, ha a már meg-
töltött tésztát tekerjük fel, 
ez a sós változat moder-
nebb formája és sütés után szeleteljük. A végén 
megszórhatjuk porcukorral, kínálhatunk mellé tejszínha-
bot, fagylaltot, gyümölcsöt, lekvárt, de mandulával, pirított 
dióval is lehet fokozni az élvezetet.

OTTHON

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

O

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

BUGATSA
Hozzávalók: 
•	 1 csomag leveles tészta, 
•	 1 l tej, 
•	 1 bögre cukor (2 dl-es), 
•	 1 bögre búzadara, 
•	 4 ek. vaj, 
•	 1 zacskó vaníliás cukor, 
•	 5 dkg porcukor, 
•	 2 ek. fahéj

Elkészítés: feltesszük 
főni a tejet a cukorral,  
mikor felforrt, állandó  
keverés mellett beleszórjuk 
a búzadarát, besűrítjük. Ha kész, félrehúzzuk, beletesszük  
a vaníliás cukrot, a vajat, és kicsit hűlni hagyjuk. A tepsit 
sütőpapírral béleljük, a vékonyra kinyújtott leveles tésztát 
félbevágjuk, egyik felét alulra fektetjük. Rásimítjuk a krémet, 
majd a másik tésztalappal befedjük. Előmelegített 200 fokos 
sütőben 30–40 percig sütjük. Porcukorral és fahéjjal megszór-
va, langyosan kínáljuk.

Miért egészséges? 
 Mert a búzadara B1- és B2-vitamintartalma kiemelkedő, 
ezen kívül cinket, magnéziumot és kalciumot is tartalmaz.
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AKTUÁLIS INTELEM

VÍZSZINTES: 1. Wass Albert erdélyi magyar író és 
költő Intelem! című verséből való két sort fejthet meg a 
fősorokban; az első rész. 11. Időtlen idők ...; hosszú ideje.  
12. Szomjoltó. 13. Könyvet megjelentet. 14. A labda mellé 
rúgás a futballban. 16. Ezen a helyen, régiesen. 18. Cikk-
vég! 19. Párolt (pl. rizs). 21. Rangos székely; Dózsa György 
is ez volt. 24. A Wass Albert-versrészlet második darabja.  
27. A -vel ragpárja. 28. Testtömegindex, röv. 29. Hegyes ci-
pészeszköz. 30. Csakhogy, ám. 31. Könyvszerzői. 33. Rövid 
trombitahang. 35. Indiai tan gyakorlója, aki a Legfelsőbb 
Úrral való egységre törekszik. 37. Zirc határai! 38. Bonbon 
közepe! 40. Általában, röv. 42. A képzővel és a jellel szem-
ben olyan toldalék, amelyet semmilyen szóelem nem kö-
vethet. 43. A Wass Albert-versrészlet harmadik darabja.  
47. Az illetőnél lentebb. 48. Faágat metsz. 50. Avulni kezd! 
51. Liedenwall ...; árva leány Jókai Mór A kőszívű ember fiai 
című regényében. 53. Pirula, orvosság. 55. Ájul. 57. Az a má-
sik. 59. Szaporodó (hal). 60. A Wass Albert-versrészlet ne-
gyedik, befejező darabja.

FÜGGŐLEGES: 1. Vékonycsőrű ...; nálunk átvonulóban 
előforduló szalonkaféle madár (névváltozat). 2. Etelka egyik 
beceneve. 3. Ruhát redőző. 4. Párizs centruma! 5. Táplált. 
6. Perzsa uralkodói cím. 7. Tüzet megszüntet. 8. Ötszörös 
olimpiai bajnok úszónőnk monogramja. 9. Ízesítő anya-
gokkal készített, édes szeszes ital. 10. Kairó a fővárosa, röv.  
15. Tehéntej forrása! 17. ... tesz; rászed valakit. 20. Tiltott, tűrt, 
támogatott (egykori kultúrpolitika jellemzője), rövidítve.  
22. Feleség párja! 23. ...-óráig; nem túl sokáig. 24. Hadi, 
háborús. 25. Keserű panasz. 26. ... Degas; francia festő.  
27. Közüzemi cég. 32. Szeder kúszó szára. 34. Megszé-
gyenítő, lenézett (munka). 36. Időmérő pántja. 39. A kö-
zepébe. 41. Terepgyakorlat, röv. 44. Idősebb lánytestvér.  
45. Halászkunyhót befed, népiesen. 46. Angol helyeslés.  
49. Pilóta nélküli repülőgép. 50. Az aljához. 52. Becézett Imre.  
54. Adam párja! 55. Az egyik vércsoport. 56. Páratlanul léha!  
58. Z, kiejtve.

KERESZTREJTVÉNY

KÖVESSEN MINKET 
A FACEBOOKON IS!
facebook.com/jozsefvaros.hu

MOZAIKM

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése – névvel, 
lakcímmel – a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, 
vagy 1085 Budapest, József krt. 59–61. címre.

Beküldési határidő: 
2018. március 27.
A február 21-ei rejtvényünk 
megfejtése:
Nem szabad félni a teljes örömtől.
Nyerteseink: 
Turi József, Viktor Györgyné
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztőségünkben.

Bérelnék kétszobás, bútorozat-
lan lakást belterületen. 
Tel.: 30-347-3754

KÉMÉNYBÉLELÉS, szerelt ké-
ményépítés, kondenzációs ka-
zánok bekötése, szakvélemény 
ügyintézés. 
Tel.: 06-30-68-06814

19–20. századi magyar és 
külföldi művészek festményeit 

keressük megvételre, kész-
pénzért gyűjtők, befektetők 

részére. Nemes Galéria 1024, 
Szilágyi Erzsébet fasor 3. 

Tel.: 302-8696 
Mobil: 06-30-949-29-00; 

E-mail: 
nemes.gyula@nemesgaleria.hu

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, régi-
ségeket vásárolunk és árverésre 

átveszünk. VI., Andrássy út 16.  
Tel.: 06-1-266-4154. 
Nyitva: H–Sze.: 10–17-ig, 
Cs.: 10–19-ig

Egyetemista lányomnak eladó, 
emeleti, felújítandó lakást kere-
sek. Magánszemély. 
Tel.: 06-20-352 2204

Szabó Balázs vállalja kémények 
belső marását, bélelését teljes 
körű ügyintézéssel. 
Tel.: 06-20-264-7752

Gondozásban jártas hölgy szí-
vesen vállalja idős hölgy vagy 
úr ellátását, háztartás vezetéssel 
egybekötve, együtt lakással, 24 
órás felügyelet mellett. 67 éves, 
egyedülálló, megbízható, kor-
rekt hölgy. 
Tel.: 06-20-224-9590
E-mail: illikne51@gmail.com.

Hirdetésfelvétel a Szerkesztőségben 
előzetes egyeztetés alapján:

210-4900
vagy 

szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN A JÓZSEFVÁROSBAN!

www.jozsefvaros.hu

APRÓHIRDETÉS
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HIRDETMÉNY H

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

 

Foglalkoztatási Főosztály VEKOP-8.1.1-15 Projektszervezet 
1082 Budapest, Kisfaludy u. 11. – 1364 Budapest, Pf. 244  
Telefon: +36 (1) 477-5700 – Fax: +36 (1) 477-5800 
E-mail: fovaroskh-mk@lab.hu  
Honlap: http://fovaros.munka.hu; http://www.kormanyhivatal.hu 
 

 

 

 
ÁLLÁSBÖRZE A VIII. KERÜLETBEN 
a VEKOP-8.1.1-15-2015-00001 azonosítószámú, Út a munkaerőpiacra 

elnevezésű projekt keretében 
 
A VEKOP-8.1.1-15-2015-00001 Út a munkaerőpiacra elnevezésű kiemelt projekt keretében 
Budapest Főváros Kormányhivatala Foglalkoztatási Főosztály, Budapest Főváros 
Kormányhivatala VIII. Kerületi Hivatala Hatósági Főosztály Foglalkoztatási Osztály és a 
Kesztyűgyár Közösségi Ház állásbörzét tart. Az állásbörze célja, hogy elősegítse a 
munkaadók és munkavállalók közötti kapcsolatfelvételt, alkalmat biztosítson a közvetlen és 
személyes találkozásra. Az állásbörzén az érdeklődő álláskeresőknek bemutatjuk az  
Út a munkaerőpiacra projekt által nyújtott lehetőségeket. 
 

2017. szeptember 28-án, csütörtökön  
9 órától 12 óráig 

a Kesztyűgyár Közösségi Házban (1084 Budapest, Mátyás tér 15.) 
 

 
 

ÁLLÁSAJÁNLATOK ÁLLÁSKERESŐKNEK 
Több száz álláshely a legkülönbözőbb munkakörökben 

 

 
A VEKOP-8.1.1-15 PROJEKT TÁMOGATÁSI 

LEHETŐSÉGEI ÁLLÁSKERESŐKNEK 
MUNKAERŐ-PIACI 

INFORMÁCIÓNYÚJTÁS 

 
 

További információért forduljon Budapest Főváros Kormányhivatala VIII. Kerületi Hivatala 
Hatósági Főosztály Foglalkoztatási Osztályához a foglalkoztatas@08kh.bfkh.gov.hu e-mail 
címen, vagy személyesen a 1082 Budapest, Kisfaludy u. 11. szám alatt. 
 
 
 
A HATÉKONYABB ELHELYEZKEDÉSE ÉRDEKÉBEN  
ÖNÉLETRAJZÁT HOZZA MAGÁVAL! 

 

Foglalkoztatási Főosztály VEKOP-8.1.1-15 Projektszervezet 
1082 Budapest, Kisfaludy u. 11. – 1364 Budapest, Pf. 244  
Telefon: +36 (1) 477-5700 – Fax: +36 (1) 477-5800 
E-mail: fovaroskh-mk@lab.hu  
Honlap: http://fovaros.munka.hu; http://www.kormanyhivatal.hu 
 

 

 

 
ÁLLÁSBÖRZE A VIII. KERÜLETBEN 
a VEKOP-8.1.1-15-2015-00001 azonosítószámú, Út a munkaerőpiacra 

elnevezésű projekt keretében 
 
A VEKOP-8.1.1-15-2015-00001 Út a munkaerőpiacra elnevezésű kiemelt projekt keretében 
Budapest Főváros Kormányhivatala Foglalkoztatási Főosztály, Budapest Főváros 
Kormányhivatala VIII. Kerületi Hivatala Hatósági Főosztály Foglalkoztatási Osztály és a 
Kesztyűgyár Közösségi Ház állásbörzét tart. Az állásbörze célja, hogy elősegítse a 
munkaadók és munkavállalók közötti kapcsolatfelvételt, alkalmat biztosítson a közvetlen és 
személyes találkozásra. Az állásbörzén az érdeklődő álláskeresőknek bemutatjuk az  
Út a munkaerőpiacra projekt által nyújtott lehetőségeket. 
 

2017. szeptember 28-án, csütörtökön  
9 órától 12 óráig 

a Kesztyűgyár Közösségi Házban (1084 Budapest, Mátyás tér 15.) 
 

 
 

ÁLLÁSAJÁNLATOK ÁLLÁSKERESŐKNEK 
Több száz álláshely a legkülönbözőbb munkakörökben 

 

 
A VEKOP-8.1.1-15 PROJEKT TÁMOGATÁSI 

LEHETŐSÉGEI ÁLLÁSKERESŐKNEK 
MUNKAERŐ-PIACI 

INFORMÁCIÓNYÚJTÁS 

 
 

További információért forduljon Budapest Főváros Kormányhivatala VIII. Kerületi Hivatala 
Hatósági Főosztály Foglalkoztatási Osztályához a foglalkoztatas@08kh.bfkh.gov.hu e-mail 
címen, vagy személyesen a 1082 Budapest, Kisfaludy u. 11. szám alatt. 
 
 
 
A HATÉKONYABB ELHELYEZKEDÉSE ÉRDEKÉBEN  
ÖNÉLETRAJZÁT HOZZA MAGÁVAL! 

ÁLLÁSBÖRZE A VIII. KERÜLETBEN 
a VEKOP-8.1.1-15-2015-00001 azonosítószámú, 

Út a munkaerőpiacra elnevezésű projekt keretében

A VEKOP-8.1.1-15-2015-00001 Út a munkaerőpiacra elnevezésű kiemelt projekt keretében Budapest 
Főváros Kormányhivatala Foglalkoztatási Főosztály és Budapest Főváros Kormányhivatala VIII. 
Kerületi Hivatala állásbörzét tart a Kesztyűgyár Közösségi Házban. A rendezvény helyszínét 
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros önkormányzata és a Józsefváros Közösségeiért 
NZrt. biztosítja. Az állásbörze célja, hogy elősegítse a munkaadók és munkavállalók közötti 
kapcsolatfelvételt, alkalmat biztosítson a közvetlen és személyes találkozásra. Az állásbörzén az 
érdeklődő álláskeresőknek bemutatjuk az Út a munkaerőpiacra projekt által nyújtott lehetőségeket. 
A projekt a fővárosban a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, forrása az Európai 
Szociális Alap (ESZA) és a nemzeti társfinanszírozás által biztosított összeg.

2018. március 22-én, csütörtökön  
9 órától 12 óráig

a Kesztyűgyár Közösségi Házban (1084 Budapest, Mátyás tér 15.)
 

ÁLLÁSAJÁNLATOK ÁLLÁSKERESŐKNEK
Több száz álláshely a legkülönbözőbb munkakörökben

A VEKOP-8.1.1-15 PROJEKT TÁMOGATÁSI 
LEHETŐSÉGEI ÁLLÁSKERESŐKNEK

MUNKAERŐ-PIACI 
INFORMÁCIÓNYÚJTÁS

További információért forduljon Budapest Főváros Kormányhivatala VIII. Kerületi Hivatala Hatósági 
Főosztály Foglalkoztatási Osztályhoz a foglalkoztatas@08kh.bfkh.gov.hu e-mail címen, vagy 
személyesen a 1082 Budapest, Kisfaludy u. 11. szám alatt.
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ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1083 Bp., Losonci utca 2.

CSOPORTVEZETŐ 
TAKARÍTÓ

KÖZTERÜLETI
 TAKARÍTÓ

P
PARKOLÓ-
ELLENŐR

VILLANYSZERELŐ-
KARBANTARTÓ

HÁZTAKARÍTÓ

ASSZISZTENS

TÁRSASHÁZKEZELŐ

KÖZTISZTASÁGI 
FELADATELLÁTÁSRA 
TEHERAUTÓ-VEZETŐ

KÖNYVELŐ


